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GEMEENTE ETTEN-LEUR 

IM2ri 
ETTEN !LEUR 

Notulen van de openbare vergadering van de raad van de gemeente Etten-Leur, gehouden 
op maandag 19 september 2016 in ruimte 1.04 ABC van het Oude Raadhuis. 

Voorzitter: 
Griffier: 

Mevr. H. van Rijnbach — de Groot 
Dhr. W.C.M. Voeten 

Aanwezige raadsleden: 
dhr. C.F.A.M. van Aert, mevr. J.H. Boer, mevr. C.C.A.M. Boeren-Tak, dhr. R.P.A.F. Buiks, dhr. M. van der 
Bijl, dhr. J. Cerneus, mevr. P.P.M.E. van Dongen, mevr. K.C.M. van Drongelen — Laurijssen, mevr. G.S. 
Evers-Snippe, mevr. J.C. Gelderblom-Punt, dhr. S.P. de Hoon, mevr. D.J.J.M. Lockx, dhr. P.A.M.J. Mul, 
mevr. M.J.H. Nooijens-Brans, dhr. J.O. Raats, mevr. C.A.J. de Regt-Taks, mevr. B.M. Rijnen-Faber, dhr. 
B.G.E. Vaarwerk, dhr. E.A.F. Vissers, dhr. F.J. Vrolijk, dhr. R.J.H. Weijers, dhr. J.E.T. Wierema en dhr. 
P.J.H. van der Wulp. 

Afwezige raadsleden (met kennisgeving): 
dhr. L.A.G. Roks, mevr. A.J.M. de Hoon, dhr. E.R. Rosbak, mevr. L. Suttorp-Hendrikx, 

Tevens zijn aanwezig: 
De wethouders: de heren J.P. van Hal, A.P.M.A. Schouw en R.L. Dujardin. 

1. OPENING 
De voorzitter opent de vergadering en heet de leden van de raad, de leden van het college van B&W 
en de belangstellenden op de publieke tribune hartelijk welkom. Tevens deelt zij de berichten van 
verhindering mee. 

2. VASTSTELLING AGENDA (ARTIKEL 9, LID 3, REGLEMENT VAN ORDE) 
Op basis van de adviezen van de vergadering "de raad debatteert" van 19 september 2016 wordt de 
onderstaande agenda vastgesteld: 

1. Opening 
2. Vaststelling agenda 
3. Vragenuur 
4. Voorstel over de vaststelling van de evaluatie en voortzetting samenwerking rekenkamercom-

missie West-Brabant 
5. Motie vreemd aan de orde van de dag over modernisering van het cannabisbeleid 
6. Rondvraag over de orde van de raadsvergadering 
7. Sluiting 

3. VRAGENUUR 
Er zijn geen vragen voor het vragenuur ingediend. 

4. VASTSTELLING VOORSTEL EVALUATIE EN VOORTZETTING SAMENWERKING REKENKAMERCOM-
MISSIE WEST-BRABANT 
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Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt unaniem conform het onder agenda-
punt 4 vermelde voorstel van de griffier besloten. 

5. MOTIE VREEMD AAN DE ORDE VAN DE DAG OVER MODERNISERING VAN HET C.ANNABISBELEID 
De heer Cerneus dient de volgende motie in: 

Voorstel # 	 (In te vullen door de raadsgriffie) 

Motie over een niet op de agenda opgenomen onderwerp. 

De raad van de gemeente Etten-Leur in vergadering bijeen d.d. 19 september 2016 

Onderwerp: modernisering cannabisbeleid 

De Raad, 

gehoord de beraadslaging, 

Overwegende dat: 

• Illegale hennepteelt leidt tot overlast bij omwonenden 

• Illegale hennepteelt direct brandgevaar oplevert voor omliggende woningen 

• Illegale hennepteelt een reëel veiligheidsrisico vormt voor de samenleving 

• De gezondheid van de cannabisgebruikers niet beschermd wordt 
• De (georganiseerde) criminaliteit gerelateerd aan softdrugs door het huidige beleid nauwe-

lijks effectief is aan te pakken 

• Tijdens het VNG congres 2016 het "position paper cannabisbeleid", dat is opgesteld op basis 

van het rapport "Het failliet van het gedogen", met 89,5% van de stemmen voor is aangeno-

men 

• In deze position paper wordt onder meer voorgesteld om bij een volgend kabinet te pleiten 

voor experimenteerruimte om de ca nnabisketen van productie tot en met verkoop eenduidig 

te regelen 

• Het college tijdens het VNG-congres heeft ingestemd met het "position paper cannabisbe-

leid" 

Spreekt uit dat: 

• de uitgangspunten uit het rapport "Het failliet van het gedogen" en het op basis van dit rap-

port opgestelde "position paper cannabisbeleid" worden onderstreept 

Draagt het College op om: 
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• Etten-Leur te voegen bij de lobby van de grote Brabantse steden voor gereguleerde hennep- 

teelt. 

• Daar waar mogelijk is om op te roepen tot gereguleerde hennepteelt. 

tij 	Mogelijke experimenteerruimte in regionaal verband aan te wijzen, zodat er direct na de in-

voering van de gereguleerde teelt gestart kan worden. 

en gaat over tot de orde van de dag.  

Ondertekening en naam: 
Namens de fractie van D66 	 Namens de fractie van Ons Etten-Leur 

J. Cerneus 

De fracties van CDA, VVD en Leefbaar Etten-Leur geven aan de motie niet te kunnen steunen. De 
motie wordt gesteund door de fracties van APB, D66, Ons Etten-Leur, PvdA en De Regt 

De motie wordt aangenomen met 15 stemmen (fractieleden APB, D66, Ons Effen-Leur, PvdA en De 
Regt) voor en 8 stemmen (fractieleden CDA, VVD en Leefbaar Etten-Leur) tegen. 

6. RONDVRAAG OVER DE ORDE VAN DE RAADSVERGADERING 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 

7. SLUITING 
De voorzitter stelt vast dat hiermee een einde is gekomen aan deze raadsvergadering. 
Zij dankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 22.20 uur. 

Aldus vistgesteld in de openbare vergadering van de gemeenteraad van Etten-Leur 
Op 	U OKT. 2016 

De raad voornoemd, 
De voorzitter, 	 De griffier, 

va Rijn—de Groot 	 Dhr. W.C.M. Voeten 
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